
Мастер-класс совместного творчества детей и родителей 

«Модульные картины» 

Тема: «Модульные картины». 

Цель: приобщение родителей к совместному с детьми творчеству, проведению 

досуга. 

Задачи:  

-развивать фантазию, творческое воображение; 

-показать применение методов нетрадиционного рисования; 

-создать условия для совместной семейной творческой деятельности. 

Оборудование: заранее подготовленная бумага А4, кисти, краски, палитра, 

баночки с водой, салфетки, бумага для смятия. 

Мастер-класс проводился в рамках праздничного мероприятия «День 

матери». Время, проведенное вместе с детьми, всегда благоприятно 

сказывается на эмоциональном благополучии как детей, так и взрослых. А 

положительные эмоции, которые возникают в процессе творческой 

деятельности, также улучшают настроение. Модульные картины позволяют 

рисовать сразу и родителю, и ребенку одновременно. Каждый рисует свою 

часть картины, в результате совмещения модулей получается готовая работа. 

Эта работа дает возможность родителям не обучать ребенка, а творить с ним 

вместе.  

Многим известно о важности развития мелкой моторики и координации 

движений пальцев рук. Так, применяя способ рисования мятой бумагой, 

происходит массаж ладони в игровой форме. Известный исследователь 

детской речи М.М.Кольцова отмечала, что кисть руки надо рассматривать как 

орган речи. 

Включение в работу с детьми нетрадиционных техник рисования дает 

им возможность попробовать разные способы передачи изображения.  

Ход мероприятия: 

Сегодня мы погрузимся в творческий процесс создания совместных 

картин. Каждый попробует себя в роли художника. Все необходимые 

материалы перед вами. На листе бумаги у вас изображен овал. 

С помощью красок мы с вами вместе сочиним историю. Все готовы? 



На белом листе было абсолютно белое яйцо. Но вот вышло солнышко и 

стало своими лучами согревать все вокруг. (рисуем желтой краской в углу 

листа солнышко с лучиками) 

 

В небе рядом с солнышком появились голубые облака. (часто прижимая 

кисточку к листу бумаги формируем пушистые облака) 

Согрелось яйцо и из него вылупился цыпленок. Превращаем наше яйцо 

с помощью мятой бумаги в цыпленка. Для этого сминаем подготовленный 

листок и катаем шарик в ладонях, формируя инструмент для рисования. 

(обмакиваем мятую бумагу в желтую краску, а затем прижимаем к овальной 

форме яйца). Нашему цыпленку не хватает глазок, клюва и лапок. Думаю, 

красный цвет нам в этом поможет.

 



Огляделся цыпленок, а вокруг, благодаря солнышку, травка выросла, 

цветы расцвели. (зеленым цветом, прижимая кисточку, формируем травку) 

Ребята, соедините ваши работы с мамиными и посмотрите какие 

замечательные совместные картины у вас получились! 

 

Благодарю за активное участие и творческую работу.  

 


